



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 21 期

2012 年 2 月 17 日

小语世界

我的梦想

■文/博根分校曹孟谈 9岁

指导老师: 汤江勤

我的梦想是当一名宇航员。

因为当一名宇航员有很多好处: 第一, 当一名宇航员需要学很多天文知识, 这是我最感兴趣的方面。第二, 如果能够通过宇航员的考试, 我就可以去太空遨游。还会在太空飘起来, 并且做很多实验。通过这些实验就能

我的梦想

■文/博根分校邱子欣 10岁

指导老师: 汤江勤

我长大后想成为一个化学家。化学家就是把很多东西混合在一起组成新的东西。他们能用这种方法找到治疗病症的药。癌症杀死了很多人,

生日聚会

■文/博根分校肖艾 10岁

指导老师: 赵海燕

一天, 我们一家和我的几个朋友的全家一起中餐馆吃晚饭, 庆祝我的两个朋友 Claudia 和 Ian 的生日。我们走进餐馆时, 里面已经很热闹。餐馆里吃的是自助餐, 一行一行的食品架上放着好多五颜六色的菜肴和点心水果。菜香飘满了餐馆。我突然就觉得我好饿!

我们一共有九个大人和七个孩子, 大人和孩子分别在预定好的两张桌上坐下。我们孩子们很快就把肚皮填满了各种各样美味的食品。妹妹最

下雪了

■文/博根分校张晨曦 9岁

指导老师: 赵海燕

今天星期六, 我在厨房写作业。突然, 抬头一看, 在下雪呢! 我很高兴。雪在慢慢地飘下来, 把树枝、草地都变白了。

过了一会儿, 我听到了一声响, 只见一根树枝掉在屋顶上。我很快告诉

小猴和小象的梦想

■文/博根分校朱佳怡 13岁

指导教师: 高虹

一天晚上, 小猴和小象正聊着彼此的梦想。突然他们看到天空上有一个亮亮弯弯的东西, 小猴问: “小象, 你觉得天上那个亮亮弯弯的东西是什么呀?”小象想了想答道: “我看呀像奶酪。”小猴摇了摇头说: “我觉得它更像香蕉。你看它弯弯的样子多像我经常吃的一根大香蕉啊!”小象慢吞吞地答道: “我还是觉得它像奶酪。你看那几个黑圈圈多像奶酪上的小洞洞啊!”小猴急忙说: “不, 那几个黑圆圈是香蕉的斑斑点点。”他们就这样你一句我一句地争论了起来。

争论没有结果, 小猴就用手使劲

我学画画儿

■文/博根分校王瑞琪 12岁

指导教师: 高虹

绘画是一种艺术。小时候, 我不喜欢画画儿。长大以后, 认识到画画儿很重要, 所以我开始学画画儿。

老师告诉我, 画画儿是用来表达你的情感的。我看到老师画得那么逼真, 分分羡慕, 不由得对画画儿充满了兴趣。

学习画画儿以后, 当我看到一些很漂亮的油画时, 就不由得喜欢上了

吃火锅

■文/博根分校李瑞祺 11岁

指导老师: 赵海燕

星期天, 我们全家在家里吃火锅。我们买了很多种海鲜, 还买了肉片和青菜。我和哥哥帮忙准备火锅。我帮妈妈洗菜, 哥哥把盘子摆在

欢乐的雪天

■文/博根分校李启龙

指导教师: 赵海燕

10月29日那天下了许多雪。我真开心! 我飞快地跑到楼上穿上滑雪衣服。然后, 跑到外面堆起了一个很英俊的雪人。雪人很英俊是因为它有一个很可爱的笑容。它还有很多很好笑的头发。我建立好了之后, 爸爸和

知道是什么导致了失重。我甚至还可以去火星看看呢! 第三, 当一名宇航员可以去探索宇宙的奥秘, 并能亲眼看看是否存在外星人。不仅如此, 我还可以做很多平常做不了的事情。比如: 可以把饭放到空中, 飞起来吃饭; 在太空里我可以跳得比平常高等等。

太空真有趣儿, 太让我着迷了。我要努力让我的梦想变成现实, 成为一名宇航员, 为人类做出贡献!

如果能找到治疗癌症的药, 就能救很多人的命, 延长很多人的生命。我希望我能攻克癌症, 这样我就能和我爱的人在一起。我的爸爸就是学化学的, 他教了我很多化学知识, 我对他很感兴趣。我长大要做很多化学试验, 我相信总有一天我们会找到治癌症的药。

喜欢的是店里自制的冰淇淋, 我最喜欢的是酸辣汤。爸爸喜欢吃那儿的生蚝, 妈妈最喜欢吃的是香酥蟹。当大人还在边吃边聊天时, 我和朋友们一起玩了 DSi 游戏。后来我们还从 iPhone 上网听了一些好听的歌。突然我的耳边传来了生日快乐的音乐。我抬起头, 看到服务员用盘子托着两块可爱的小小的生日蛋糕向大家走来。我们为 Claudia 和 Ian 唱了生日快乐歌后, 他们闭上眼睛各自许了愿, 然后吹灭了蛋糕上的红色蜡烛。生日快乐!

离开餐馆时, 我心里希望着很快我们可以再一次和朋友们一起来这儿聚会!

妈妈, 妈妈又告诉了外公、外婆。

妈妈、外公和外婆出去拉树枝。外公先拉, 他拉不动。外婆拿来一根绳子, 扔到树枝上。外公拉, 外婆在帮忙, 终于把树枝拉下来了。

我们都很高兴, 没想到, 家里停电了。五天以后才来电。我们把这件事告诉了在中国出差的爸爸。

我觉得下雪并不全是好事。

地往天上伸, 够不着它就跳起来。小象也在用鼻子使劲地够。可是什么东西也没够到。小象突然想起来一个主意: 让小猴站到它的鼻子上就会高得多, 说不定可以抓到。小猴一听连忙爬到小象的鼻子上, 用力地往上伸。小象也不停地睁大眼睛往上看。

这时, 小象好像突然想起了什么, 急忙说: “小猴, 那不是奶酪也不是香蕉, 是月亮!”小猴遗憾地说: “月亮离我们多远啊! 怎么能得到呢!”小象高兴地说: “我听说中国的航天中心已经在造宇宙飞船了, 我们可以当志愿者上天呀!”小猴赶紧从象鼻子上滑下来: “太好了! 我做梦都想到月亮上看看。我们要争取成为第一个到月亮上的猴子和象啊!”

油画。油画对我来说是一个即好看, 又灵活的绘画艺术种类。在我的画册里, 大多数画的是油画。

有一个星期, 我画了一个灯塔。这座灯塔特别好看, 十分壮观。它远远地立在海上, 发出明亮的光, 引导着过往的船只……我把这幅油画拿去参加了画展, 很多人都喜欢这幅画, 结果这幅绘画作品拿了冠军。

从那以后, 我更加喜欢画画了。我决心好好学习画画儿, 希望将来能画出更多更好的作品。

桌子上。开始吃火锅了! 桌子上摆满了青菜; 鱼片; 虾; 牛肉片; 还有鱼豆腐。我最喜欢的是鱼和青菜。我们都吃得很开心。吃完火锅, 我们一起把桌子收拾得干干净净。

冬天里最好吃的就是火锅。

妹妹也出来又建立了一个更大的雪人。妹妹很喜欢她的雪人。她给这个大雪人围了一条围巾, 身上还装有五粒扣子和一双大眼睛。

玩完后, 我们高高兴兴地回到房间里喝着热的巧克力。看着院子的两座雪人, 喝着我最喜欢在冬天里喝的热巧克力, 我真高兴啊!

我很喜欢 10 月 29 日的那场大雪!

修報周末

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校博根分校

【分校消息】

华夏博根中文学校圆满举行建校 15 周年
暨 2012 年春节联欢会

春天的钟声响, 新年的脚步迈, 岁末年初, 令人期待的 2012 中国新年将近, 华夏博根中文学校于 2012 年 1 月 15 日举办春节联谊游乐活动。下午 2 点, 学校礼堂内灯光璀璨, 张灯结彩, 喜气洋洋, 弥漫着浓浓的节日气氛, 15 周年校庆和春节联欢会在轻松愉快的音乐声中隆重举行。今天我们也请来了建校以来历届的前辈元老们共襄盛举, 欢聚一堂, 建校第一届元老校长吴润霖, 校长家长何世彪, 副校长王红, 前任家长会会长致远, 以及现任校委会和董事会成员许高峰, 郭兵, 李焰, 黄智, 余向明, 王红, 何燕, 张永和, 以及辛勤工作在第一线的老师们也上台向大家拜年, 每个人都向所有来宾发表了新春贺辞, 还特别提到了王大一, 常乐华, 余向东等因故没有到会的所有长期为学校无偿工作的元老, 共祝学校承前启后开创更美好的未来! 在联欢会上我们共同欣赏了学校文体课的学生汇报表演, 学校为了让孩子们玩得开心特地请来魔术师李鹏, 他给孩子们带来了经典节目“变脸”, 逗得孩

子们开心大笑, 特别是李鹏从台上下来与孩子们的互动, 更是把联欢会的欢乐气氛带到了高潮, 大家报以了热烈的掌声! 表演结束后, 孩子们来到了 GYM, 学校请来的两组 DJ, 带着孩子们开心的跳舞, 游戏, face painting, 当春节联欢活动进入尾声, 他们在最后的一小时为孩子们表演了 magic shows, 再次把节日的气氛感染了全场!

另外, 每年组织这样一场活动, 积聚了很多人的付出, 是他们利用自己的休息时间努力工作, 带给了我们这么多的欢乐和精彩。很多家长都跟校长王红说, 班委会的朋友辛苦了, 代我们向所有的义工家长道声感谢! 是的, 今年的活动有很多亮点, 校委会和董事会的全体成员所作的前期准备工作都是大家都目共睹的, 还有许多幕后的精彩, 一批普通的家长: 有的人奉献了很多时间, 连续几周都提前到校卖票; 有的人跑前跑后订盒饭; 订 Pizza 和取 Pizza; 并把齐全的信息都设计在票面上; 有的人在演出期间没时间照管自己的孩子一直在后台工作的音

响师张元丑, 王强, 灯光师张元, 义工家长陈彤, 他们专业的操作, 我们得以欣赏到了精彩的演出; 感谢那些帮着贴挂横幅没有留名的热心家长们; 感谢主持人笛笛女士和九岁的曹孟谈小朋友, 他们精彩的主持风格, 让我们耳目一新, 有了新的享受。我们还要提到的是这次活动准备工作仅用了不到 2 个月的时间, 可以说我们又创造了一个奇迹, 12 月 4 日开完准备工作会后, 各项工作, 各路人马, 一环扣一环, 一个个的落实, 到最终, 我们有了最完美的形式感谢了第一届校长, 校长会长; 历届有功于学校的元老; 现任的校委会、董事会成员以及辛勤工作在一线的老师们, 大家齐聚在“华夏博根中文学校建校 15 周年暨二零一二春节联欢会”的大幅标语下合影, 留下了精彩的瞬间, 留下了历史的一幕! 春华秋实又一年, 祝福声声旧岁除, 我们在这一年一次欢聚一堂的时间里, 热热闹闹地迎来了龙年新春! 并祝福我们所有的人, 迎接阳光, 迎接吉祥快乐的又一年!

祝龙年红红火火, 幸福平安!

就是找不到。然后, 我看到一只恐龙向我走来。怎么办好啊? 我心里想着, 就加快步伐跑起来, 可是恐龙跑得更快。我赶紧躲到一棵大树后面, 恐龙就找不到我了。接着我一步跨进了大门。“啊!”我掉到自己的床面上了。

妈妈打开我房间的门说: “快来看生日蛋糕吧”。我这才发现这一切只是一场梦。

一样。有些鸟挺普通, 但还有些鸟美丽得像被画出来的一样。岛上大概有一万多只鸟。我们一坐船来, 它们就盯着我们了。

我看见过绿色的水, 也见过蓝色的水, 却从没看过这么闪亮的水面。河水像镜子一样倒映出一幅美妙的山水画。风儿一吹, 河水荡漾起微波, 就像仙女撒了仙尘似的闪闪发光。

这样的水倒映着这样的岛, 这样的岛环抱着这样的树, 再加上鸟儿们轻歌慢语, 真像是到了一个世外桃源, 鸟儿王国。好精彩啊!

大熊山中有很丰富的植物。有各种各样的树木, 千姿百态的花草, 还有很多我们在书上从来没见过的蘑菇。山中还有很多野生动物, 比如各种鸟类, 野鹅, 野鸭, 鹿, 松鼠, 金鼠, 蛇, 据说还有熊, 但是我没遇到过。如果我遇到过熊, 我大概已经在熊肚子里了。这就是我为什么还能写着篇文章章。

我们家每年都会去大熊山好几次。特别是秋天满山红叶的时候。我爱大熊山。因为她的美丽。

我的书架。我把一本本书放好。又把一个个娃娃给放好。书架顿时变得很整齐! 最后, 我拿了一把拖把把地板给拖了一下。地板干净似乎都可以当成镜子了!

时间一分一秒的过去了。我起身回头看看我的房间, 真是焕然一新! 这时, 我的心里有一分劳动后的成就感。心想, 真是新年新气象!

告状。以前, 我把妹妹的玩具摔坏了, 她就哭着跑到妈妈那里告状。她还会跟我吵架。有时候, 妹妹做了错事, 妈妈知道了, 每次会说我没做好榜样, 这真不公平! 妈妈还总说“让让你的妹妹”!

有个妹妹有好处也有坏处。但不管怎么样, 我还是很爱我的妹妹。

电话, 他说: “我看到你张贴在公园的海报, 那是我的小花猫, 它走失好几天了, 我心里好着急啊!”

不久, 老先生急急忙忙地跑到我的家, 他看到小花猫平安无事, 就高高兴兴地带着他的宠物回家了。我帮助了他们, 心中也感到非常地快乐, 因为行善为乐啊!

样子了。我马上就整理。”我说, 毕竟, 我的房间真的很乱。

二话不说我就“开工”了。首先, 我把一本本作业本和课本整齐的放到书架上。接着, 又把桌子上的铅笔、小筐里的彩纸、胶水摆整齐。又跑进洗手间, 把一块抹布打湿, 再回到书房, 擦拭着桌子。桌子被我擦得一尘不染! 桌子整理完以后我又开始整理

我的房间。

我和我的妹妹

■文/博根分校谈安乔 9岁

指导教师: 马晓菁

我的妹妹上小学一年级。她七岁了。她有黑色头发和咖啡色眼睛, 非常可爱。

有妹妹的好处有很多。比如, 我

行善为乐

■文/博根分校罗富民 15岁

指导教师: 何燕

一个阴暗的下雨天, 我从学校回家时, 在路上看见一只小花猫, 又冷又饿, 全身不停地发抖。这只小花猫看起来很害怕, 我觉得它很可怜, 就决定把它带回家, 看看可不可以找到它

过了几天, 我接到一位老先生的